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9 knace, Bapuant Nel

Mortouuxki, aBrmxKymuiics co ckopocTeio 90 kM/4, BpesaeTcs B TBEpIYIO
creHy. ITagenuio ¢ kako# BEICOTBI 9KBUBAJIEHTEH 3TOT yaap?

B snexktpuueckoMm wyaliHHKe JUTP BOJBI, B3ATOM M3-MOJA KpaHa, MOXHO
BCKUMATATE 32 4 MuHyThl. HalinuTe BenmwyuHy ToKa, MPOTEKAIOLIEro o
HarpeBaTe/lbHOMY D3JIEMEHTY 4alWHMKa 0Opu ero pabore? VaensHas
TerioemMkocTs Boasl 4,18 JDx/r -K. Temneparypy BoaonpoBomHOi BOZBI
npumute pasHo# 10°C. HarloMBuM, 4TO HanpsKeHue B 3JIEKTPHYECKOH ceTH
nomos Pocenn npunumarot pasasiv 220 B.

. AMEpHKaHCKHUH acTPOHABT IPH HA3eMHBIX TPEHUPOBKAX PACTATMBAET OHO!

pyKoO# criopTuBHBIH 3cnanzep Ha 80 cM, a poccuifckuii kocMoHaBT Ha 90 oM.
Ha ckonpko Oyner pacTsHyT 3cmaHzaep, eCIM KOCMOHZBThI BO3BMYTCH 3a
HEro OJHOM pyKo# u GyIyT TAHYTh B pa3Hble CTOPOHBI?

Bosaymmnsii map o6semom 400 M ¢ CYMMapHOi Maccoil 000J104KH H
KOp3uHel, paBHOM m=100 Kr, NoAHsAN 4enoBeka co CHapsHKEHHEM c obrieit
maccoi m;=140 kr Ha HeKOTOpPyl BEICOTY M TaM 3aBHc. Haiigure,
MJIOTHOCTh  3anoNHAOWEro o000J0YKy 1apa rasa, €ecild I[UIOTHOCTb
OKpYJKaIOILero map Bo3yXa cYuTaTh paBHoi 1,20 kr/m’,

Hafignre wmpoty, Ha KOTOpOH paclonoxeH ropoj, €ciM €ro CKOpOCTS,
obycnosnennas BpauieHueM 3emid, B [Ba pa3a MeHBIIE, YeM CKOPOCTb
rOpoZia, pacroIoXXeHHOro Ha 3kBaTtope. Yemy paBHa 3Ta ckopocTs? [lnuny
3kBaTopa npumuTte paBaoi 40 000 kM.

9 knacc, Bapnant Nel

. Morouukn, aBwKymmiics co ckopoctsro 90 Km/d4, BpesaeTcs B TBEpAYIO

creny. [lanenuo ¢ kako# BRICOTBI S9KBHBAJIEHTEH 3TOT yap?

B snekTpuyueckoM uaiHUKEe JMTP BOABI, B3STOW M3-NIOJ KpaHa, MOXHO
BCKUMATHTE 32 4 MuHyThl. Haliaute BenvymHy TOKa, MpOTEKAIONIEro IO
HArpeBaTe/IkHOMY D3JIEMEHTY 4aiHMKa mnpu ero pabore? ViaensHas
TennoemMkocts Boasl 4,18 Jhi/r ‘K. Temneparypy BoaonpoBOaHOH BOZEI






ropoJa, pacnoioXeHHOro Ha dkBartope. YeMy pasHa sra ckopocts? Jlmuny
3KBaropa npumute pasaoi 40 000 k.



